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ORDEN DEL DÍA 
ARTÍCULO I: APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
ARTÍCULO II: AUDIENCIAS 
ARTÍCULO III: CORRESPONDENCIA RECIBIDA 
ARTÍCULO IV: SOLICITUDES VARIAS 
ARTÍCULO V: MOCIONES 
ARTÍCULO VI: INFORME DEL SEÑOR ALCALDE 
ARTÍCULO VII: ASUNTOS VARIOS 
 

COMPROBADO EL QUÓRUM Y APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, INICIA LA SESIÓN. 
 
ARTÍCULO I: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 
 
1.1. El Acta de Sesión Ordinaria N°.99, celebrada el 21 de marzo, 2018, QUEDA APROBADA 

SIN ENMIENDAS. 
 
Nota: Al ser las 6:07 PM, la Regidora Karla Gutiérrez Mora, ingresa a la Sesión Municipal. 
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ARTÍCULO II: AUDIENCIAS. 
No hay.  
 
ARTÍCULO III: CORRESPONDENCIA RECIBIDA. 

A) LICDA. ERICKA UGALDE CAMACHO – JEFA DE ÁREA– COMISIÓN PERMANENTE 
ESPECIAL DE ASUNTOS MUNICIPALES ASAMBLEA LEGISLATIVA, OFICIO CPEM-312-
18. 

 
Consulta el criterio de este Gobierno Local en tono al proyecto de Ley que se tramita bajo el 
Expediente N°. 20.635 “REFORMAS EN PERMISOS Y CONCESIONES TEMPORALES 
PARA EXTRACCION DE MATERIALES DE CANTERAS Y CAUCES DEL DOMINIO PÚBLICO 
POR PARTE DE LAS MUNICIPALIDADES ". 
 
 
Dicha consulta ha sido trasladada vía correo electrónico al Lic. Andrés Murillo Alfaro, 
para que en su condición de Asesor Legal a.i del Concejo Municipal de Garabito, 
presente la recomendación del caso en forma escrita. 
 
 
ARTÍCULO IV: SOLICITUDES VARIAS. 
No hay. 

 
ARTÍCULO V: MOCIONES. 
No hay. 

 
ARTÍCULO VI: INFORME DEL ALCALDE MUNICIPAL – TOBÍAS MURILLO RODRÍGUEZ. 
No hay. 

 
ARTÍCULO VII: ASUNTOS VARIOS. 
 
 
La Regidora Karla Gutiérrez Mora indica que hoy es miércoles Santo y por haber estado las 
instalaciones de la Municipalidad cerrada hay poco trabajo en esta Sesión. Esta es una Semana 
donde se nos llama a reflexionar.  
 
 
Además, indicar que vienen las elecciones y hace un llamado para que el pueblo salga a votar 
pues gracias a Dios vivimos en una de las mejores democracias y por eso este domingo las 
urnas se abren a las seis de la mañana y hasta las seis de la tarde. 
 
 
El señor Presidente Municipal – Rafael Monge Monge – manifiesta que no todos los países 
tienen la dicha de elegir a su Presidente (a) y en esta oportunidad las elecciones caen domingo 
para sellar la celebración de la Semana Santa, Ojalá se abra la esperanza de un cambio para 
Costa Rica, pidamos a Dios que así sea y démosle gracias por esta Costa Rica tan linda que 
tenemos. Dios nos bendiga y hasta el próximo miércoles. 
 
 

SIN MÁS QUE TRATAR, AL SER LAS DIECIOCHO HORAS CON ONCE MINUTOS  
FINALIZA LA SESIÓN. 

 
 
RAFAEL MONGE MONGE                 XINIA ESPINOZA MORALES 
     Presidente Municipal              ………última línea………              Secretaria del Concejo. 


